



六月十四日（禮拜六）凌晨抵達新加坡國際機場，苦等九十分鐘，自行召喚計程車回弟弟德彰家。中午與家人午餐，幸福和感恩。隨後往牛車水探訪大嫂，喜樂也！

傍晚蒙黃岳翔牧師夫婦之幼子 Issac 夫婦相約在黃埔慶餐館與其家人慶祝父親節餐會，吳祺牧師亦應邀出席，主內歡聚樂不亦乎！

六月十五日（主日／父親節）應邀在淡申律浸信會父親節崇拜講道。崇拜後，與教牧同工討論退修會期間兩晚的專題研討進程序。下午月虹妹妹相約在瑞士餐館享受下午茶時刻，這是我的至愛，尤其與家人團聚，人生樂事。

這次新加坡之旅，是應新加坡淡申律浸信會專誠邀請，擔任六月十八日至廿一日在馬六甲的馬六甲金沙灘渡假中心 Bayou Lagoon Park Resort Centre 舉行的退修會主題講道，大會主題是添油站。我負責三堂主題講道，分題是 1/ 從燒盡至蒙福、2/ 從失敗站起來、3/ 我的燈需要油！編寫三天講章回應討論題目、三天的靈修材料、另外負責兩晚專題研討之回應，再加閉幕禮的勸勉。短短四日三夜，事奉機會良多，謝謝籌備委員賜我與他們同工。

查淡申律浸信會開始於一九三七年十二月五日，由來自中國潮汕嶺東浸信會信徒，成立新馬第一間浸信教會。當年借先輩會友府上在烏節路 (Orchard Road) 開始家庭聚會，後遷入蘇菲亞路 (Sophia Road)。一九五一年買下目前淡申律四十五號 (45 Thomson Road) 建立現址教堂。目前多位教牧同工分別負責英語崇拜聚會、潮華事工、華英雙語－夕陽崇拜和華語崇拜。

六月十六日（禮拜一）乘 Tiger Airs 早班飛機飛往吉隆坡，姐夫侯先生夫婦和月媚妹妹親臨接機。謝謝前西南人梁嘉強弟兄傍晚專誠從吉隆坡驅車來芙蓉姐姐家探望我。我們在姐夫府上共享晚餐，甜蜜交談，主愛處處顯！

這次回到老家芙蓉，心靈憂傷，因前芙蓉同期會友亦是傳道同工，黃婉蓮姊妹二禮拜前安息主懷，今天早上分別教牧同工宋國基牧師之令堂主懷安息，另外芙蓉浸信會長輩李譚桂馨姊妹亦在今早安返天家。

晚餐後，與姐夫和姐姐一同往殯儀館悼念，並為其家人及禮拜三之安息禮拜禱告。

禮拜二（六月十七日）大清早六時離開月華姐姐家，趕往機場直飛新加坡。下午德彰弟弟帶我至同濟醫院診斷我雙手之中指，這十多天，疼痛難於忍受，唯有就醫，試減輕苦楚。

禮拜三至禮拜六（六月十八至廿一日）與淡申律浸信會弟兄姊妹乘坐旅遊巴士，前往馬來西亞馬六甲，參加退修會。

今主日（六月廿二日）上午應邀在紫荊浸信會主日崇拜講道事奉。

歡迎張人鹽牧師夫婦於十七日至廿二日從新加坡飛來本市，主持幾堂講道事奉、牧養恩浸人，特此致謝。

願上帝的平安與恩典常與恩浸人同在！ 想念您們！

梁德舜牧師